



即時發佈

年過百歲婆婆與三個月大嬰兒同行 鄰舍輔導會年度步行籌款完滿結束

（香港，2017 年 12 月 10 日）鄰舍輔導會（下稱「本會」）今日假大埔海濱公園舉行一年一度「助鄰扶老步行顯愛心 2017」步行籌款活動，並邀得勞工及福利局副局長徐英偉先生、雅研社會長湘漪女士、鄰舍輔導會會長葉德安先生等出席，身體力行，為本會轄下非資助服務籌款，讓社會上的弱勢社群亦可享用優質的服務。

今年的步行籌款活動共有超過 2,600 名長者、弱能人士、幼兒、服務使用者家屬及義工參與。本會更特設多個獎項，吸引大眾參與，其中最年長參加者獎由冼笑晃婆婆及何讓好婆婆奪得，兩人均達 103 歲高齡；最年幼參加者獎競爭同樣激烈，最終由年僅三個月大的嬰兒趙穎潼奪得。另外，有 24 個家庭三代同堂一同參與是次活動。

勞工及福利局副局長徐英偉先生致辭時讚揚表演隊伍，並肯定本會近半世紀以來的工作：「『黃金鼓樂團』的『活力鼓令 24 式』，果然是冠軍級人馬的演出，還有『智齡獅隊』的演出，生龍活虎，精彩之極。可見鄰舍輔導會為不同服務對象提供了發展機會，為社會各階層作出貢獻。」

除了籌款外，本會亦積極推動環保工作。因此，今年步行籌款特意增添環保元素，動員友好工商團體及全會所有服務單位一同設立收集站收集可回收充電電池。是次活動共收集 115 磅可回收充電電池。本會期望，藉此提升社區環保意識，讓參加者在享受大埔海濱公園優美的環境時，亦不忘珍惜及保護大自然。



圖片一：一眾主禮嘉賓紛紛將可回收電池投入回收箱，籌款之餘同時推動社區環保。

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前，本會轄下八十個服務單位遍佈全港，每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話：2527 4567

電郵：cco@naac.org.hk